
1. Opening 
Wander opent de vergadering om 20.21u en heet iedereen welkom en bedankt 
kampioenschap sponsor Vitalstyle voor de gastvrijheid en de rondleiding/presentatie. 
a. Agenda is vastgesteld. 

 
2. Notulen: zijn akkoord bevonden de aanwezige leden. 
 
3. Ingekomen stukken: Twee leden hebben zich afgemeld voor de vergadering. 

Het bestuur is bezig met het onderzoeken van het opheffen van de kringen. Twee 
kringen zijn zo goed als non-actief, alleen Tusken Waad en Klif is actief. We zijn ook 
een van de weinige regios die nog kringen heeft zelfs.  
 
De Deelenruiters houden op te bestaan ivm gebrek aan leden. In hun statuten staat 
dat zij hun positieve saldo moeten laten toekomen aan paardensportvereniging. Zij 
hebben gekozen voor de Skansruters, Manege Lyndenstijn en de Boarnruters. 

 
4. Outdoorkampioenschappen: Een aanwezig lid heeft moeite met het uit elkaar 

trekken van de kampioenschappen. Zij zou graag zien dat er een protocol komt hoe 
er om te gaan met uitbraken van ziektes. Wellicht is een sectorraad paarden het 
juiste orgaan hiervoor? Ze heeft erg veel moeite met de berichtgeving, objectiviteit 
en de keuze van het verplaatsen. Het bestuur geeft aan haar punten mee te nemen. 
 
Er was een brief gestuurd naar het secretariaat/secretaris als advies over de indeling 
van de FK. Geen reactie op geweest, er wordt uitgezocht waar de brief gebleven is. 
 
Graag meer aandacht voor de deelnemende viertallen tijdens dit kampioenschap.  
 
In de kringvergadering De Drie Stromen werd gemeld dat de bixie kinderen niet hun 
prijsuitreiking te voet hadden moeten doen, omdat er ook ponies in de baan waren. 
Het bestuur gaf aan dat het geen gevaarlijke situatie is geweest.  
 

5. Indoorkampioenschappen: Annemiek laat de indeling van de 
indoorkampioenschappen zien. Geen opmerkingen of vragen uit de zaal. Inschrijfgeld 
is onder voorbehoud ivm wellicht aanschaf van een nieuw concoursprogramma 
Equipe waarmee protocollen in de mail worden ontvangen.  
 

6. Kampioenen: Zes Nederlandse aangespannen kampioenen. Drie zijn aanwezig: Reno 
ten Hoeve, Nathalie Ruardy en Koerina Dijkstra. Zij worden gehuldigd met een 
bloemetje, een staander en applaus. 

 
7. Sietse Kees neemt ons mee door de begroting. We hebben een positief resultaat 

behaald. Er zijn geen vragen uit de zaal.  
 

8. Wedstrijdkalender: Eerste concept van de outdoorkalender is verstuurd, wijzigingen 
kan men zelf doorgeven via MijnKNHS. De vergadering is op 30 nov. We hebben met 
elkaar afspraken gemaakt en probeer het onderling op te lossen. Niet teveel klagen 



op social media. Men wil toch weer graag een springwedstrijd per weekend. Er is 
afgesproken dit vrij te laten en onderling te bespreken. 
 

9. Dressuurforum nieuwe voorzitter Patrick Bierings. Bezoek aan Hippisch Centrum 
Groenraven. Onderwerp was paardenwelzijn. In dat kader is de stang en trens 
afgeschaft in de Z1, hier is over gestemd en de regio’s waren het unaniem eens. Ook 
het gebruik van bandages worden langzaam uit gefaseerd. 
Kampioenschapsreglement besproken, wellicht wordt er iets toegevoegd ter 
waardering van de vrijwilligers. Twee groepen toezichthouders zijn dit jaar begonnen 
aan een opleiding, hier kon men zich voor opgeven ook als ze niet juryleden zijn. 
Combinatienummers vanaf komend jaar verplicht. 
 
Graag paspoorten controle weer scherp maken. Toezichthouder die taak geven? 
 
Ook eventing heeft de welzijnpresentatie gehad. Veiligheid is ook een groot 
onderwerp. Alle deelnemers dragen geld af voor het safety fonds. Toezichthouder is 
per 2024 bij de eventing dressuur ook verplicht.  
 
Marjolein heeft voor het eerst het Bixie kampioenschap georganiseerd op de 
Outdoor FK. Dit wil ze graag weer opzetten volgend jaar. Manege kampioenschappen 
staan op de planning om te bespreken met Swaen Brink van de FNRS. 
 
Jan Arend is niet aanwezig en heeft ook geen punten aangeleverd.  
 
Mascha heeft een brief geschreven die zal hieronder toegevoegd worden. 
 

10. Vacatures: Iedereen blijft zitten maar Moniek gaat weg en daarom is er een vacature 
voor secretaris.  
 

11. Nieuwe vergadering is 28 maart in Langezwaag.  
 

12. Niks voor de rondvraag 
 

13. Wander sluit de vergadering om 21.35u. 
 
 
  
 
 
 
 


